

PRIJEDLOG

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2007. godine donijela

ODLUKU

o davanju suglasnosti za održavanje XXXII. Svjetskog kongresa vinogradarstva i vinarstva i 7. Generalne skupštine Međunarodne organizacije za vinogradarstvo i vinarstvo (OIV) u Republici Hrvatskoj 2009. godine

I.

Vlada Republike Hrvatske suglasna je s održavanjem XXXII. Svjetskog kongresa vinogradarstva i vinarstva i 7. Generalne skupštine Međunarodne organizacije za vinogradarstvo i vinarstvo (u daljnjem tekstu: Kongresa) u Republici Hrvatskoj 2009. godine.

II.

Zadužuje se Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva za osnivanje Organizacijskog odbora za pripremu Kongresa iz točke I. ove Odluke.

III.

Organizacijski odbor iz točke II. ove Odluke imati će sljedeće zadaće i ovlasti:

- a) izvršiti odabir termina i mjesta održavanja skupa;
- b) izvršiti odabir glavne teme te podteme koje sačinjavaju znanstveni program Kongresa;
- c) predložiti potencijalne kandidate za supredsjedatelja pojedinih sekcija Kongresa;
- d) utvrditi strategiju sveukupne organizacije, kao i znanstvenog programa, tehničkih posjeta te društvenih aktivnosti koje se održavaju u sklopu Kongresa;
- e) predložiti Vladi Republike Hrvatske Plan aktivnosti za održavanje Kongresa;
- f) predložiti Vladi Republike Hrvatske Financijski plan za održavanje Kongresa.

IV.

Zadužuje se Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva da u državnom proračunu planira sredstva za financiranje Kongresa, u iznosu od 50 000,00 kn u 2008. godini te 1 500 000,00 kn u 2009. godini.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Ur.broj:
Zagreb,

Predsjednik

dr. sc. Ivo Sanader

OBRAZLOŽENJE

Međunarodna organizacija za vinogradarstvo i vinarstvo (OIV – International Organisation of Vine and Wine) je međudržavna organizacija sa sjedištem u Parizu od 1924. godine koja se bavi zaštitom podrijetla vina, čistoćom i autentičnošću vina, promicanjem zakonodavstva, ujednačavanjem analitičkih metoda i zaštitom potrošača.

Način rada OIV regulira Sporazum o osnivanju Međunarodne organizacije za vinogradarstvo i vinarstvo, sastavljen u Parizu, 3. travnja 2001. godine (*Narodne novine – Međunarodni ugovori, br. 11/2003*), koji je stupio na snagu u odnosu na Republiku Hrvatsku 1. siječnja 2004. godine. Izvršavanje navedenoga sporazuma u djelokrugu je Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

Od učlanjenja Republike Hrvatske (2001.) u OIV-u iskazan je veliki interes od strane rukovoditelja OIV-a da se Republika Hrvatska kandidira za domaćina svjetskog kongresa. Svjesni da bi održavanje takvoga skupa moglo pridonijeti afirmaciji vinogradarstva i vinarstva u Hrvatskoj, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva zatražilo je od Hrvatskog zavoda za vinogradarstvo i vinarstvo i Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu stručno mišljenje u svezi eventualne kandidature Hrvatske za domaćina svjetskog kongresa.

Na temelju dobivenih pozitivnih mišljenja stručno-znanstvenih institucija ministar Petar Čobanković je, prilikom službenog posjeta Francuskoj u veljači 2005. godine, posjetio sjedište OIV, te je iskazao interes da se Hrvatska kandidira kao domaćin svjetskog kongresa. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva dostavilo je 9. ožujka 2005. godine pismo namjere za kandidaturu Hrvatske kao domaćina Svjetskog kongresa i Generalne skupštine OIV-a.

U ožujku 2006. godine organizirana ja prezentacija hrvatskih proizvoda na Međunarodnom sajmu poljoprivrede (SIA) u Parizu, u sklopu kojeg je u Muzeju vina organizirana prezentacija biranih hrvatskih proizvoda i vina, koja je bila veoma uspješna i dobro posjećena te na kojem je prisustvovao i generalni direktor OIV-a.

Slijedom dobre promocije vinarskog sektora na međunarodnoj razini kao i spremnosti struke na nacionalnoj razini (obilježavanje 10. godišnjice osnutka Hrvatskog zavoda za vinogradarstvo i vinarstvo), ministar Petar Čobanković upućuje 14. ožujka 2006. godine pismo generalnom direktoru OIV-a o službenoj kandidaturi Republike Hrvatske za organizaciju Svjetskog kongresa vinogradarstva i vinarstva i Generalne skupštine OIV-a u 2009. godini.

Na sastanku Izvršnog odbora OIV-a, održanom 16. ožujka 2006. godine u Parizu, pročitano je pismo namjere Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva te je odlučeno da se organizacija XXXII. Svjetskog kongresa vinogradarstva i vinarstva te 7. Generalne skupštine OIV-a povjeri Hrvatskoj.

Kao prvi korak za organiziranje istoga hrvatsko izaslanstvo, predvođeno državnim tajnikom prof. dr. sc. Draganom Kovačevićem, sudjelovalo je na 4-toj Generalnoj skupštini OIV-a održanoj u Španjolskoj (Logrono), 30. lipnja 2006. godine, te se zahvalilo na ukazanom povjerenju našoj državi da bude domaćin Svjetskog kongresa 2009. godine.

Održavanje ovog Kongresa značajan je međunarodni događaj, a zemlji domaćinu donosi političku, turističku i ekonomsku afirmaciju.

Održavanje Kongresa financiralo bi se iz državnog proračuna, a Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva u državnom proračunu planiralo bi sredstva za financiranje Kongresa, u iznosu od 50 000,00 kn u 2008. godini te 1 500 000,00 kn u 2009. godini. Procjenjuje se da će se u godini održavanja Kongresa ostvariti prihod u iznosu od 500 000,00 kn od kotizacije sudionika.

Slijedom navedenog, potrebno je da Vlada Republike Hrvatske donese predmetnu Odluku.